

《抗击新冠肺炎疫情的中国行动》白皮书发布

真实记录我国抗疫艰辛历程

据新华社北京6月7日电 中国国务院新闻办公室7日发布《抗击新冠肺炎疫情的中国行动》白皮书。

这一白皮书是真实记录中国抗疫艰辛历程的重要文献,约3.7万字,包括前言、正文和结束语。正文分为四个部分,分别是中国抗击疫情的艰辛历程、防控和救治两个战场协同作战、凝聚抗击疫情的强大力量、共同构建人类卫生健康共同体。

“新型冠状病毒肺炎是近百年来人类遭遇的影响范围最广的全球性大流行病。”白皮书指出,面对前所未知、突如其来、来势汹汹的疫情天灾,中国果断打响疫情防控阻击战。中国共产党

和中国政府高度重视、迅速行动,习近平总书记亲自指挥、亲自部署,统揽全局、果断决策,为中国人民抗击疫情坚定了信心、凝聚了力量、指明了方向。

白皮书指出,习近平总书记高度重视疫情防控工作,全面加强集中统一领导,强调把人民生命安全和身体健康放在第一位,提出“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”的总要求,明确坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。

在防控和救治两个战场协同作战方面,白皮书说,中国采取最全面最严格最彻底的防控措施,前所未有地采取大规模隔离措施,前所未有地调集全国

资源开展大规模医疗救治,不遗漏一个感染者,不放弃每一位病患,实现“应收尽收、应治尽治、应检尽检、应隔尽隔”。

白皮书强调,面对未知病毒突然袭击,中国坚持人民至上、生命至上,举全国之力,快速有效调动全国资源和力量,不惜一切代价维护人民生命安全和身体健康。14亿中国人民坚韧奉献、团结协作,构筑起同心战疫的坚固防线,彰显了人民的伟大力量。

白皮书说,经过艰苦卓绝的努力,中国付出巨大代价和牺牲,有力扭转了疫情局势,用一个多月的时间初步遏制了疫情蔓延势头,用两个月左右的时间将本土每日新增病例控制在个位数以内,用3个月左右的时间取得了武汉保卫

战、湖北保卫战的决定性成果,疫情防控阻击战取得重大战略成果。

白皮书指出,中国始终秉持人类命运共同体理念,肩负大国担当,同其他国家并肩作战、共克时艰。中国本着依法、公开、透明、负责任态度,第一时间向国际社会通报疫情信息,毫无保留同各方分享防控和救治经验。中国对疫情给各国人民带来的苦难感同身受,尽己所能向国际社会提供人道主义援助,支持全球抗击疫情。

白皮书指出,团结合作是国际社会战胜疫情最有力武器。各国应为人类发展计、为子孙后代谋,秉持人类命运共同体理念,齐心协力、守望相助,战胜疫情,共同构建人类卫生健康共同体。

2019年国家食品安全监督抽检:

冷冻饮品不合格率较高

据新华社北京6月7日电 国家市场监管总局7日公布2019年国家食品安全监督抽检情况,监督抽检总体合格率为97.6%,与上年持平。其中肉制品抽检合格率较2018年提高;网购食品抽检不合格率比上年升高;冷冻饮品不合格率仍处于较高水平,主要是微生物污染问题。

2019年,国家市场监管总局在全国31个省、自治区、直辖市农产品和食品交易场所依法抽取并购买食品样本,抽检24.4万批次、覆盖33大类食品,检出合格产品23.8万批次,不合格产品5773批次。

从食品抽样品种看,冷冻饮品不合格率为6.1%,较上年下降,但仍处于较高水平,主要是微生物污染问题;由于检测项目增加,蜂产品抽检不合格率较上年升高,主要是禁用兽药残留和微生物污染问题。从食品抽样环节看,网购食品抽检不合格率为3.2%,比上年升高,反映出网络平台销售食品仍需进一步加强监管。微生物污染、食品添加剂超标和农兽药残留超标仍然是当前食品安全面临的主要问题。

吉林市取消城区、高速公路卡点

丰满区调为低风险

据新华社长春6月7日电 记者从吉林市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组了解到,6月7日起,吉林市丰满区风险等级由高风险调整为低风险,吉林市昌邑区、船营区风险等级由中风险调整为低风险。同时,城区内所有公路卡点一律取消,高速公路卡点恢复正常通行。

在小区封闭方面,吉林市规定,没有确诊病例及有确诊病例封闭超过28天的小区,解除封闭管理;有确诊病例封闭未达到28天的小区,继续实行封闭式管理,小区居民可凭通行证出行,实行测温、扫码,管控到第28天。

吉林市还要求车站、客运站、商场、酒店等公共场所加强消毒、通风,执行测温、扫码,采取保持安全距离、限制客流量等措施,减少人群聚集。

此外,全市室内景区、电影院、网吧、营业性演出场所、酒吧、浴池、校外培训机构等人员聚集密闭场所暂不开放。

木星土星明日“合”月

天宇将上演“双星伴月”美景

据新华社天津6月7日电 天文专家介绍,6月9日凌晨至日出前,木星和土星将相随“合”月。届时,如果天气晴好,我国早起出行的公众凭借肉眼就可以欣赏到这幕“双星伴月”的天文美景。

天津市天文学会副理事长李梅丛介绍,6月8日23时,月亮、木星、土星这三个明亮的天体将全部升起,在6月9日凌晨达到适合观测的地平高度。届时,公众可以闻四月十八的月亮为参照物,在月亮右上方的是木星,在月亮左上方的是土星,三者组成一个“三角形”,其中,木星会比较亮,土星稍暗一些。对于普通公众来说,这是一次认识木星和土星的好机会。如果借助双筒望远镜,届时可以观测到木星的表面细节、土星的光环以及它们的几颗明亮的卫星。

随着时间的推移,进入7月,木星和土星逐渐向西南方天空移动的同时,升起时间也提前至上半夜。在7月14日和7月21分别“冲日”后,木星和土星之间的距离会越来越近。直到年底时,二者将几乎“挨”到一起。

研究显示:

纽约新冠病毒最初主要从欧洲和美国其他地区传入

据新华社华盛顿6月6日电 近日发表在美国《科学》杂志上的一项新研究显示,美国新冠疫情“重灾区”纽约市的新冠病毒最初主要从欧洲和美国其他地区传入。

美国芒特西奈伊坎医学院的研究人员以纽约84名早期新冠患者为对象,进行了病毒基因组测序分析。这些患者于2月29日至3月18日在纽约芒特西奈医疗系统就诊。

分析结果显示,新冠病毒最初主要是由欧洲和美国其他地区传入纽约的,系由多个独立来源引入。纽约早期大部分新冠患者应该是通过未追踪到的传播源和相关旅行史被感染。

美国科学促进会在一份声明中表示,了解新冠病毒的传播路径对于评估疫情和规划有效防控措施至关重要。这项研究强调了继续加强病毒检测以尽早发现社区中没有被追踪到的传播源的重要性。

一体化“主引擎”全速运转

长三角一体化成果务实丰硕



长三角一体化发展重大项目沪苏湖铁路开工,19项重大合作事项签约,创新成果展示、企业家联盟成立……5日至6日在浙江湖州举行的2020年度长三角地区主要领导座谈会取得了务实丰硕的成果,在构建国内国际双循环相互促进的新发展格局背景下,长三角地区正在谋划“高质量一体化”的新作为。

一个真正休戚与共的“共同体”

在6日举行的长三角一体化成果发布会上,沪苏浙皖一市三省主要领导共同发布了长三角一体化发展最新成果。

共同育新机开新局,更好服务国家大局。坚定实施扩大内需战略,共同培育长三角大市场,推动形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,在化危为机中增强发展主动权。

共同优化和稳定产业链、供应链。共同打造世界级产业集群和标志性产业链,研究编制《数字长三角建设方案》,推进长三角工业互联网一体化

发展示范区等国家级平台建设,加快构建长三角科技创新共同体。

共同开辟“绿水青山就是金山银山”新境界。深化落实长江经济带共抓大保护措施。编制实施长三角生态环境共同保护规划,完善协作机制。

此外,还将共同加强现代化基础设施建设、共同强化公共服务便利共享、共同放大长三角生态绿色一体化发展示范区引领效应、共同打造国际一流营商环境和共同完善长三角一体化发展推进机制。

创新与产业融合,为高质量一体化发展蓄力

2020年度长三角地区主要领导座谈会期间,长三角一市三省精心筛选一批重大合作事项集中签约,涉及产业合作、科技创新、生态环境、交通互联等多个领域的19项重大合作事项。

梳理可见,半数项目集中在科学、技术与产业融合领域。

在物联网领域,上海市嘉定区、江

苏省无锡市、浙江省杭州市、安徽省合肥市以及中电海康集团有限公司共同签约,共建跨区域超级中试中心,打造全球物联网高地。

针对数字经济一体化,一市三省经信部门签约,超前部署“新基建”,深化工业互联网一体化示范区建设,推动数据开放共享和场景应用,开展车联网集成创新与合作。

尤其值得关注的是,长三角地区率先构筑可持续发展的量子通信产业生态系统。四家通讯和技术企业共同签订共建长三角一体化量子通信网络、培育和发展量子通信战略性新兴产业的合作框架协议,推动量子通信在电子政务、金融、大数据、云计算等领域的应用。

激发市场活力,促进一体化“主引擎”全速运转

从政府推动到民间响应,人流、物

流、资金流、技术流在一市三省间加速汇流。尤其是疫情期间,长三角共促复工复产协作沟通机制,产业链协同经受了考验,经济复苏较快。

为了更好推动长三角企业参与一体化发展,长三角企业家联盟5日成立。今后,联盟将突出市场化运作,探索成立产业委员会,围绕长三角地区鼓励发展的重点产业,把一市三省相同或相近的行业协会商会、龙头企业等联合起来。

一体化合作机制让产业链协同有了更高嵌合度的发展模式。在19项重大合作事项中,来自一市三省的长鑫存储技术有限公司、苏州瑞虹电子化学品有限公司、宁波江丰电子材料股份有限公司、上海新昇半导体科技有限公司共同签约,拟支持长鑫12英寸存储器晶圆制造基地项目建设。这四家企业分别是集成电路垂直细分领域的龙头,此次重大合作或将提升长三角地区集成电路产业竞争力。

据新华社杭州6月7日电

便民热线: 59000797 59000798

办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲钱丹雨遗失出生医学证明,出生证编号:J320569404,声明作废。

▲杨汐遗失出生医学证明,号码:G 320886979,声明作废。

▲季晓澜遗失出生医学证明,号码:I 320002793,声明作废。

▲子石时装(南通)有限公司遗失银行开户许可证,核准号:J3060010577903,声明作废。

▲朱海霞遗失专业技术资格证书,身份证件号码:

320626196907206225,专业名称:金融,资格级别:中级,授予权时间:2004年1月,声明作废。

▲南通爱普科技有限公司遗失医疗器械经营许可证,编号:苏通食药监械经营许20150009号,声明作废。

注销清算公告

南通慈博文化艺术品有限公司(统一社会信用代码:91320602MA1MGROQ8M)按照南通市政府【2019】第116号会

议纪要精神拟向公司登记机关申请注销登记,并自2020年1月1日起停止经营,由南通中华慈善博物馆和南通慈博文化艺术品公司组成清算组,对本公司债权债务进行清理。请债权人于本公司公告发布之日起15日内向本公司清算组申报债权,逾期视为放弃债权。

清算组负责人:成野军 联系电话:55002605

特此公告!

南通慈博文化艺术品有限公司

2020年6月8日

绿城桂语雅园项目前期物业管理招标公告

南通腾聚置业有限公司的桂语雅园项目,已经招投标监督管理机构批准实施物业管理招标,现面向南通市范围内公开招标,选聘前期物业管理单位。

报名截止时间:2020年6月15日下午5:00具体招标事宜详见南通市住房和城乡建设局网:

<http://fgj.nantong.gov.cn/>本项目招标公告。

联系人:徐月溪

联系电话:15251918535

特此公告

南通腾聚置业有限公司

2020年6月8日

关于召开江苏南通农村商业银行股份有限公司2019年度股东大会的公告

各位股东:

根据本行《章程》规定,经董事会审议,决定召开本行2019年度股东大会,现将有关事项公告如下:

一、会议情况

1. 召开时间:2020年6月29日(星期一)下午2:00。会期半天,下午1:30起出席会议人员持本人有效身份证件办理签到。

2. 召开地点:南通农村商业银行总部大楼(南通市崇川区工农南路89号),本行四楼会议室。

3. 召集人:本行董事会。

4. 会议召开的合法、合规性:本行第三届董事会第二十一次会议决定召开本次股东大会。本次股东大会会议召开符合《公司法》等有关法律、行政法规、部门规章、规范性文件和本行《章程》等规定。

5. 表决方式:现场以记名方式投票表决。

6. 出席对象:

(1) 本次股东大会的股权登记日为

2020年6月18日。

截至2020年6月18日17:00止本行登记在册的全体普通股东均有权出席本次股东大会,并可以书面形式委托代理人出席会议和参加表决,该股东代理人不必是本行股东。

(2) 本行董事、监事及高级管理人员。

(3) 本行聘请的律师。

二、会议审议事项

1. 江苏南通农村商业银行股份有限公司董事会2019年度工作报告

2. 江苏南通农村商业银行股份有限公司监事会2019年度工作报告

3. 江苏南通农村商业银行股份有限公司监事会2019年度履职情况的评价报告

4. 江苏南通农村商业银行股份有限公司关于2019年度财务决算报告的议案

5. 江苏南通农村商业银行股份有限

公司关于2020年度财务预算报告的议案

6. 江苏南通农村商业银行股份有限公司关于2019年度利润分配方案的议案

7. 江苏南通农村商业银行股份有限公司章程修正案

8. 关于修订江苏南通农村商业银行股份有限公司部分公司治理制度的议案

9. 关于修订江苏南通农村商业银行股份有限公司《2018-2020年三年发展规划》的议案

10. 关于更换江苏南通农村商业银行股份有限公司董事的议案

三、会议听取事项

1. 江苏南通农村商业银行股份有限公司2019年度关联交易专项报告

2. 江苏南通农村商业银行股份有限公司2019年度三农金融情况专项报告

四、登记手续

1. 登记时间:2020年6月18日9:00-

12:00,14:00-17:00

2. 登记地点:南通农村商业银行总部大楼(南通市崇川区工农南路89号)2904室。

3. 登记方式:

(1) 现场登记

<p